

**Глубокоуважаемый Дмитрий Александрович,
дорогие коллеги и друзья из Института проблем управления!**

Поздравляем Вас с **«80-летием со дня основания Института»!**

Созданный в 1939 г. как Институт автоматики и телемеханики (ИАТ) АН СССР в целях организации фундаментальных исследований в области теории автоматического регулирования и создания автоматических устройств, ИПУ РАН стал ведущим научно-исследовательским центром России в области теории управления, методов и средств автоматизации и завоевал широкое международное признание.

В настоящее время большой коллектив талантливых ученых и высокопрофессиональных инженеров ИПУ РАН решает обширный круг фундаментальных и прикладных задач по всем аспектам теории и практики управления. Выдающиеся успехи и достижения сотрудников Института отмечены высокими наградами: Государственными премиями СССР и РФ, премиями Правительства РФ и Совета министров СССР, научными премиями и медалями Академии наук СССР и РАН, а также зарубежных академий и университетов.

Благодаря преемственности в стенах Института за время его существования подготовлено большое количество высококвалифицированных научных работников и специалистов, ставших достойными продолжателями сформированных научных школ.

Широта и многогранность познаний работников Института позволяет им не только заниматься научными исследованиями, результаты которых отражены в многочисленных трудах, но и активно участвовать в образовательном и издательском процессах, организовывать научные мероприятия высокого международного уровня.

Наши коллективы связывают дружеские отношения и мы надеемся на тесное взаимодействие наших коллективов в дальнейшем.

Примите от нас искренние пожелания крепкого здоровья, жизненного оптимизма, новых научных достижений и успехов в работе на благо нашей страны!

От коллектива Института энергетических исследований РАН –

академик

А.А.Макаров

академик

С.П. Филиппов